

News Kontakt

- MINI WAGNER GEWINNSPIEL -

GEWINNE EIN WOCHENENDE MIT EINEM MINI JOHN COOPER WORKS 3-TÜRER!

WIR WÜNSCHEN DIR VIEL ERFOLG!



NEWS ☐ GEWINNSPIEL MINI

TEILNAHMEBEDINGUNGEN GEWINNSPIEL MINI.

Das Gewinnspiel ist eine befristete Aktion vom Autohaus Richard Wagner, Münchner Str. 80, 85614 Kirchseeon (nachfolgend als "MINI Wagner" bezeichnet). Die Teilnahme an diesem Gewinnspiel richtet sich nach diesen Teilnahmebedingungen und setzt nicht den Kauf einer Ware oder Dienstleistung voraus. Verlosung im Zeitraum vom 09.10.2020 bis 06.11.2020. Das Wochenende mit dem MINI John Cooper Works 3-Türer wird nachfolgend als "Gewinn" bezeichnet.

I. Geltungsbereich

Diese Teilnahmebedingungen gelten für alle Teilnahmen am Facebook und Instagram Gewinnspiel des Autohauses Richard Wagner unter www.facebook.com/minirichardwagnerkirchseeon und @mini_wagner. Mit Markierung des Beitrags mit "Gefällt-mir" oder durch kommentieren erklären Sie sich mit diesen Teilnahmebedingungen einverstanden.

II. Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind ausschließlich Facebook- und Instagram-Nutzer ab einem Alter von 18 Jahren, die ihren ständigen Wohnsitz in der Bundesrepublik Deutschland haben und einen gültigen Führerschein besitzen. Der Gewinn umfasst ein Wochenende mit dem John Cooper Works 3-Türer. Der Benutzer haftet gegenüber dem Autohaus vom Zeitpunkt der Übernahme bis zur Rückgabe des Fahrzeuges für jeden von ihm verursachten Schaden am Fahrzeug mit einer Selbstbeteiligung in Höhe von 5.000,00 Euro. Sofern der Schaden auf Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit des Benutzers zurückzuführen ist, haftet der Benutzer in vollem Umfang. Im Autohaus muss vor der Entgegennahme des Fahrzeuges ein Fahrzeugbenutzungsvertrag unterzeichnet werden.

Ausgenommen vom Gewinnspiel sind Mitarbeiter vom Autohaus Richard Wagner sowie Mitarbeiter vom Autohaus Richard Wagner verbundenen Unternehmen und deren Angehörige. Jeder Teilnehmer darf an dem Gewinnspiel nur einmal teilnehmen.

Teilnehmergenerierte Inhalte (Content) müssen mit geltendem Recht in Einklang stehen. Die Veröffentlichung anstößiger, pornografischer, diskriminierender, politischer, religiöser, die Persönlichkeit angreifender oder vergleichbar unpassender Beiträge ist nicht erlaubt, und MINI Wagner behält sich das Recht vor, diese Beiträge ohne Angabe von Gründen zu löschen. Beiträge zur Teilnahme am Gewinnspiel dürfen zudem keine Wettbewerbs-, Marken- oder Urheberrechtsverstöße enthalten. Verstößt ein/e Teilnehmer/in gegen diese Teilnahmebedingungen behält sich MINI Wagner das Recht vor, diese/n Teilnehmer/in vom Gewinnspiel auszuschließen. Ausgeschlossen werden auch Teilnehmer/innen, die sich unerlaubter Hilfsmittel bedienen oder sich anderweitig durch Manipulation Vorteile verschaffen. In diesen Fällen kann MINI Wagner Gewinne auch nachträglich aberkennen und zurückfordern.

Home Neuwagen Gebrauchtwagen Service Unternehmen Shop Karriere



News Kontákt

III. Verhältnis zu Facebook und Instagram, Freistellung

Das Gewinnspiel steht in keinerlei Verbindung zu Facebook oder Instagram; es wird von Facebook und Instagram insbesondere weder gesponsert, unterstützt, noch organisiert. Mit Akzeptanz dieser Teilnahmebedingungen stellen Sie daher Facebook und Instagram ausdrücklich von jeder Haftung im Zusammenhang mit diesem Gewinnspiel frei.

IV. Ermittlung des Gewinners, Gewinne

Unter allen Gewinnspiel-Teilnehmern, die mittels eines Likes, Folgen und Kommentars teilgenommen haben, wird nach Teilnahmeschluss (vgl.Vl.) der Gewinner ermittelt. Die Ermittlung des Gewinners erfolgt unter allen Kommentaren per Zufallsprinzip im Losverfahren. Der Gewinner wird binnen 48 Stunden nach Teilnahmeschluss per Direktnachricht informiert und hat dann die Möglichkeit, sich mit Angabe der vollständigen Adresse und dem Geburtstagdatum, per privater Nachricht über die Instagram/Facebook Seite von MINI Wagner innerhalb von 72 Stunden zu melden, um den Gewinn zu bestätigen. Für den Fall, dass eine Gewinnbestätigung nicht innerhalb von 72 Stunden erfolgt, verfällt der Gewinn. Der Gewinn ist der Beschreibung des Gewinnspiels zu entnehmen. Eine Barauszahlung des Gewinnes ist NICHT möglich. Der Gewinn kann nicht umgetauscht werden und ist nicht übertragbar. Die Abholung des Gewinnes hat nach Abstimmung des Datums und Uhrzeit an der Münchner Str. 80 in 85614 Kirchseeon zu erfolgen. Bei Nicht-Abholung entfällt der Gewinnanspruch. Der Gewinner hat seine Gewinnberechtigung bei Abholung durch Vorzeigen des Mobilfunkgeräts oder einer E-Mail nachzuweisen.

V. Datenschutz

Die Vertraulichkeit und Integrität Ihrer persönlichen Angaben ist uns ein besonderes Anliegen. Wir werden Ihre Angaben daher sorgfältig und entsprechend den gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz verarbeiten und nutzen und insbesondere nicht ohne Ihre Zustimmung an Dritte weitergeben. Wir erheben, verarbeiten und nutzen die von Ihnen im Rahmen der Teilnahme angegebenen personenbezogenen Daten nur zum Zwecke der Durchführung des auf dieser Internetseite angebotenen Facebook und Instagram-Gewinnspiels, es sei denn, dass Sie uns die weitere Nutzung der Daten ausdrücklich genehmigt haben.

MINI Wagner behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Von dieser Möglichkeit macht MINI Wagner insbesondere dann Gebrauch, wenn aus technischen Gründen (z. B. Viren im Computersystem, Manipulation oder Fehler in der Hard- und/ oder Software) oder aus rechtlichen Gründen (z. B. Änderung der eigenen Nutzungsbedingungen oder Richtlinien durch Instagram) eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht gewährleistet werden kann. Sofern eine derartige Beendigung durch das Verhalten eines Teilnehmers verursacht wird oder für den Fall, dass ein Teilnehmer gegen diese Teilnahmebedingungen verstößt, kann MINI Wagner von dieser Person den dadurch entstandenen Schaden ersetzt verlangen. MINI Wagner wird mit Aushändigung des Gewinns von allen Verpflichtungen frei. Für Rechts- und Sachmängel haftet MINI Wagner nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Etwaige Ansprüche, welche sich auf den erhaltenen Gewinn beziehen, sind unmittelbar an denjenigen zu richten, der den Gewinn herausgegeben und übertragen hat. MINI Wagner haftet nicht für Schäden, die durch Fehler, Verzögerungen oder Unterbrechungen in der Übermittlung, bei Störungen der technischen Anlagen und des Service, unrichtige Inhalte, Verlust oder Löschung von Daten, Viren oder in sonstiger Weise bei der Teilnahme an Gewinnspielen entstehen können. Die Haftungsbegrenzungen gelten nicht, wenn die Schäden von MINI Wagner (deren Organen, Mitarbeitern oder Erfüllungsgehilfen) vorsätzlich oder grob fahrlässig herbeigeführt werden oder es um eine wesentliche Vertragspflicht handelt. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Es ist ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland anwendbar. Sollten einzelne Regelungen dieser Teilnahmebedingungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen hiervon unberührt. Diese Teilnahmebedingungen können jederzeit von MINI Wagner ohne gesonderte Benachrichtigung geändert werden.

VI. Teilnahmeschluss, Ende des Gewinnspiels

Teilnahmeschluss für das Facebook- und Instagram-Gewinnspiel ist der 06. November 2020 um 12 Uhr.

Neuwagen	Gebrauchtwagen	Service	Unternehmen	Karriere	
Privat		Datenschutz	Standort Kirchseeon	Kontakt	
Gewerbe		Impressum	Standort Wasserburg	News	
			Historie		